



Serviço de Água
e Saneamento
Ambiental

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 024/2025

EXTRATO DO CONTRATO Nº 024/2025, publicado no dia 27/03/2025, ANO XII, Edição nº 01402, Caderno I, deve ser retificada, ou seja:

ONDE SE LÊ:

Dotação Orçamentária: Órgão: 1212, Projeto/atividade: 04.122.015.3008, elemento de despesa: 33.90.39, Fonte de recurso: 1799.

LEIA SÊ:

Dotação Orçamentária: Órgão: 1212, Projeto/atividade: 04.122.015.4003, elemento de despesa: 33.90.39, Fonte de recurso: 1799.

DATA: 28/03/2025

Mirtes Christiane Leal Menezes
Agente de Contratação



Serviço de Água
e Saneamento
Ambiental

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 021/2025

EXTRATO DO CONTRATO Nº 021/2025, publicado no dia 14/03/2025, ANO XII, Edição nº 01397, Caderno I, deve ser retificada, ou seja:

ONDE SE LÊ:

Dotação Orçamentária: Órgão: 1212, Projeto/atividade: 04.122.015.4000, elemento de despesa: 33.90.30, Fonte de recurso: 1799.

LEIA SÊ:

Dotação Orçamentária: Órgão: 1212, Projeto/atividade: 04.122.015.3000 / 04.122.015.4000, elemento de despesa: 44.90.52 / 33.90.30, Fonte de recurso: 1799.

DATA: 28/03/2025

Mirtes Christiane Leal Menezes
Agente de Contratação



Serviço de Água
e Saneamento
Ambiental

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 026/2025

EXTRATO DO CONTRATO Nº 026/2025, publicado no dia 27/03/2025, ANO XII, Edição nº 01402, Caderno I, deve ser retificada, ou seja:

ONDE SE LÊ:

EXTRATO DO CONTRATO Nº 022/2025.

Processo Administrativo: 027/2025. **Contrato** 022/2025.

LEIA SÊ:

EXTRATO DO CONTRATO Nº 026/2025.

Processo Administrativo: 027/2025. **Contrato:** 026/2025.

DATA: 28/03/2025

Mirtes Christiane Leal Menezes
Agente de Contratação